JET

BbiTAXXHaA ycTaHOBKA

DC-900A

RUS +
UHcTpyKunsa no
Kcnnyatauuu

ApTtukyn: 10001051MA

JPW Tools AG, Tamperlistrasse 5, CH-8117 Fallanden,

Switzerland a
Phone +41 44 806 47 48

Fax +41 44 806 47 58 roga

WWW.jettools.com

CEM ¢




CE-Conformity Declaration
Product: Dust Collector

DC-900A
Stock Number: 10001051MA

Brand: JET

Manufacturer:
JPW (Tool) AG, Tamperlistrasse 5, CH-8117 Fallanden, Switzerland

On our own responsibility we hereby declare that this product complies
with the regulations

* 2006/42/EC  Machinery Directive

* 2004/108/EC EMC Directive (Electro Magnetic Compatibility)

* 2006/95/EC  Low Voltage Directive

*2011/65/EU  RoHS Directive (Reduction of Hazardous Substances)
designed in consideration of the standards
* EN 60335-1: 2012 EN 60335-2-69 : 2012 EN 62233:2008 EN 349, EN 953,
EN 60204-1, EN ISO 11202, EN 55014-1, EN55014-2, EN I1SO 14121-1

Technical file compiled by: Alain Schmid, JPW (TOOL) AG, General Manager

2015-11-12  Alain Schmid, General Manager

JPW Tools AG, Tamperlistrasse 5, CH-8117 Fallanden, Switzerland




YBaxaeMblin nokynaTtenb,

Bonblwoe cnacubo 3a gosepue, kKotopoe Bbl okaszanu Ham, kynueB obopynoBanue Mmapku JET! [daHHas MHCTpykumst Obina
CoCTaBrieHa Ans BrnagenbLueB 1 nonb3oBaTenel BbITsXXHon ycTaHoBKkM DC-900A, uTobbl 0b6ecneunTs 6e3onacHOCTb BO BPEMS
cbopku, paboTbl U TexHu4eckoro obcnyxusaHusi. BHMMaTenbHO npounTanTe M yscHuTe Ans cebst nHgopmaumio AaHHON
WHCTPYKLMW 1 NpuraraemMblX LOKYMEHTOB. [INs MakcMManbHO NPOAOIDKUTENBHOWM 3KCNyaTauuy U BbICOKON NMPON3BOANTENBLHOCTH
obopynoBaHusa coBeTyeM TLLATENbHO 03HAKOMUTBLCS C MHCTPYKLUMEN U CTPOro criefoBaTh ee nNpeanucaHnsiM.

CopepxaHue
1. lleknapauus cooTBeTCTBUS

2. TexHuKa 6e3onacHoOCTH
Hapnexallee ncnonb3oBaHue
OcHoBHble nNpaBuna 6esonacHoCTH
Mpoyasi onacHocTb

3. TexHunyeckoe onucaHue
XapakTepucTuku

3BykoBas amuccua

KomnnekT noctaBku

OnncaHune BbITAXHOW YCTaHOBKN

4. Cbopka u 3anyck
Cb6opka

MNopkntoyeHue 3asemneHns
OneKkTponoakmnoyeHne

5. PaboTta c yctaHOBKOM

6. TexHn4yeckoe obcnyxuBaHue u
nposepka
YucTka punbtpa-meLuka

3ameHa Mellka anis céopa nbinm
7. YcTpaHeHue HeucnpaBHOCTEN
8. 3awmTa okpyxatrowen cpeabl

9. NoctaBnsiemble
NpUHaANeXHoCTn

1. Oeknapaumsa COOTBETCTBUA

Co Bceli OTBETCTBEHHOCTLIO Mbl
3asBNsieM, YTO AaHHbI NPOAYKT
COOTBETCTBYET BCEM MpaBunam,
ykasaHHbIM Ha cTp. 2. [Npu paspaboTke
ObIny y4TeHbl CTaHaapTbI*™ .

2. TexHuka 6e3onacHocTU
2.1 Hagnexauiee ucnonb3oBaHune

BbITs)KHasi ycTaHOBKa CKOHCTPYMpOBaHa
TONbKO ANs c6opa MbiNn 1 CTPYXKKK,
nonyyYeHHomn npu aepeBoobpaboTke.
3anpelyaeTcs ee UCNonbL3oBaHUE B
OPYrvX LUEnsix, B HEKOTOPbIX Cry4asx 3To
[0NyCTMMO TOMbKO NOCHe KOHCYNnbTauum
C nNpousBoanUTENEM.

Takvne maTepuarnsl, Kak XUAKOCTH,
MeTannuyeckas CTpy>ka v onunku,
BUHTbI, CTEKINO, NNAacTUK N KAMHU MOTyT
MPUBECTU K BO3rOPaHWUIO U/UNn NoiomMKe
Npuv KOHTaKTe ¢ Nobon YacTbio
BbITSXKHOW YCTAaHOBKM.

ToBap He npucnocobneH k paboTte B
CbIPO UNW BNaxHoW cpege.

He vcnonb3ayiTe BbITSKHYIO YCTaHOBKY B
noXxapoonacHbIX MecTax.

Hagnexallasn paGoTa Takke BKrovaeT
B cebs cnegoBaHue npegnucaHnsam
npaBu Mo aKcnnyataumum u
O6CJ'Iy)KVIBaHVIPO, BKIMKOYEHHbIX B JA@HHYIO
WHCTPYKUMIO.

BbITsbxHOM ycTaHOBKOWM crieqyeT
ynpaBnsATb TOMbLKO NepcoHarny,
3HaKOMOMYy C ee paboTon 1
o6cnyxuBaHMeM, a Takke BO3MOXHOM
OMacHOCTbIO.

LomkHbl 6bITb cobntogeHbl TpeboBaHMs
Nno MWHMMarnbHOMY BO3pacTy.

BbiTskHas YyCTaHOBKa AOOJ1KHa pa60TaTb
TOJ1IbKO B NMOJTHOCTbIO UCMNpaBHOM
COCTOAHUMN.

Mepen NoaknNioYEHNEM BbITSXKHOW
YCTaHOBKM K 3N1EKTPONUTAHUIO BCE
3aLLUMTHbIE MEXAHU3MbI U KOXKYXM
JOIMKHbI OblTb YCTAHOBEHDI.

B no6aBok k TpeboBaHunsim no
6e3onacHOCTH, coaepallmMmMmcs B
OAHHOWN MHCTPYKUUK, 1
rocyaapCcTBEHHbIM MpaBunam, cnegyet
03HaKOMMWTLCS C OBLLENPUHATLIMA
TEXHUYECKUMU NpaBunamm,
Kacarowmmmcs cbopa onmnok
aepeBoobpaboTku.

JTro6oit gpyron cnocob npumeHeHns
TpebyeT paspelueHus noctaswuka. MNpn
HeHagnexallem MCronb3oBaHUM ToBapa
npou3BoanTENb OTKa3bIBAETCS OT
OTBETCTBEHHOCTM U NepefaeT ee
UCKIMOYMTENBHO NOMb30BaTerto.

2.2 OcHOBHbIe npaBuna
6e3onacHocTn

Mpountante n yscHute anga cebs
coaepXnMoe MHCTPYKLMKN nepes
Hayanom cOopku nnm paboTon ¢
BbITSXKHOW YCTaHOBKOWA.

XpaHuTe UHCTPYKLMIO NOBNn3ocTn K
YCTPOWCTBY, B 3aLUWLLEHHOM OT rpsian n
XNOKOCTU MecTe, nepefanTte
WHCTPYKLIMIO HOBOMY BrnagenbLy
YCTaHOBKM.

3anpelaeTca Npon3BoaMTb Kakme-nnbo
N3MEHEHUS B BbITS)KHOW YCTaHOBKE.

ExxeqHeBHO npoBepsanTe
YHKUMOHNPOBAHNE N Hanu4une
3aLMTHLIX NpyucnocobneHni nepeq
Havanom paboTbl C BbITSAXHON
yCcTaHOBKOW. B nHom crnyyae
3anpelyaetcs paboTaTb C YCTAHOBKOW,
OTKIIOYMTE €€ OT ANEKTPONUTaHUS.

Bcerpa oTkniovanTe ycTaHOBKY OT
aneKkTponuMTaHus (BblaeprusanTe BUNKY
13 pO3eTKM) Nepen TEXHNYECKUM
obcnyxunBaHnem nnun 3ameHom
OUnbTPOB.

Mpun cmeHe nnu yncTtke punbTpoB
HeobxoAvnMo HageBaTb Macky
(cbmnbTpylOLLYIO MACKy).

Hukorpa He 3anasbTe BHYTPb
YCTPOWCTBA BO BpeMsi ero paboTbl unum
npoLecce OCTaHOBKM.

[nsi CHYWXXeHns TpaBMOONacHOCTM OT
ABVXYLLMXCS YacTen, Bcerga cogepxure
BXOAHOW LUTYL,Ep 3aKpbITbIM KPbILLKOW,
NMocTaBnsieMon B KOMMNIEKTe, eCrin OH He
NOAKIIOYEH K LUMaHry.

Y6eanTtecn, YTO LLUHYP 3MeKTponuTaHns
He MellaeT paboTe 1 nepeaBmKEHNIO
nogen.

He paboTaiTe Ha cTaHke nog
BO3[eCTBMEM HAPKOTMKOB, ankorons
unun nekapcTe. VimenTe B Buay, 4to
rnekapcTBa MoryT u3mMeHuTb Bawwe
noeeaeHve.

He ponyckante geten n nocetutenen
6nun3Kko k pabouen 30He.

Hukoraa He ocTaBnsnTe paboTarowui
6e3 onepaTopa cTaHok. [Nepen yxogom ¢
paboyero Mmecta oTKoUnTE
obopynoBaHue.

He ucnonbayinTte yCcTpomNCcTBO
nobnun3ocTn ¢ BOCNNamMeHsoLencs
XKMOKOCTbIO 1nn razom. O3HaKOMbTECh C
MeTOAamMU TYLUEHWUS NMOXapoB U
OMOoBeLLEeHNsI 0 Noxape, Hanpumep,
n3yunte NpuHUMn paboTbl U MecTo
pacnonoXeHns OrHeTYLUNTENS.

He ncnonbsyinTe BbITSHKHYHO YCTaHOBKY
BO BMaXXHOW cpefe 1 He ocTaBnsanTe ee
noj Aoxaem.

He ncnonb3yite yctaHOBKY AN
dunbTpaumm NeTy4nx ncnapeHuin nnm
AblMa.



[peBecHble OnUMK1 NoXapoonacHbl 1
MOryT NpeacTaBnsATb Yyrpo3y 340PO0BbIO.
OnWmnky HEKOTOPbIX TPOMUYECKMX
[lepeBbLEB UMV TBEPAOW APEBECUHBI,
Hanpumep, ayba, sBnsioTcs
OHKOTEHHbLIMU BELLEeCTBAMM.

MofKmioYeHne N peMOHTHbIE paboThl
3MIeKTPOCETH paspeLlaloTCcs TOMbKO
KBaNUMOULMPOBAHHBLIM 3MEeKTPUKaM.

[Mpu noBpexaeHnn unu nsHoce
3MEeKTPOLLHYypa ero creayeT
HeMeAeHHO 3aMeHUTb.

2.3 Npoyas onacHocTb

Haxe npu npaBniibHOM UCNOJ1b30BaAHUNU
060py}J,OBaHVIF| cywecTByeT OnacCHOCTb.

MbiNb MOXeT HaHEeCTU Bpe 300POBLI0.

Wcronb3oBaHue HeHaanexawero
ANeKTponnTaHna nnn noBpexngeHHoro
LHYpa MOXET NMPMBECTM K TpaBMam oT
yaapa TOKOM.

OnacHocTb BO3ropaHua npu
HenpasWbHOM 3a3eMI1eHUNn.

3. TexHun4eckoe onucaHue
3.1 Xapaktepuctunku

[OnameTp wnaHra 2100 mm
MponssoamTenbHOCTL BcacbiBaHns 900
M3y

Pa3spexeHue 1050 MNa
O6bem nblnecbopHOro MeLlka 55 n
Mabaputbl (BxWxXIM)  1600x900x450 mm
Bec 24 kr
OnekTp. xap-ku ~230V, 50Hz
MoluHocTb aBuraTens 750W
Pa6ouas Harpy3ka 42 A
Yanvuutens (HO7RN-F) 3x1.5 mm?

lMnaBkui npegoxpaHuTerns 10A
Knacc nsonsauyum |

3.2 3BykoBas amuccus

YpoBeHb 3BYKOBOIO AaBNEHUs

(EN 1SO 11202) LpA 78 nB(A)
MpvBeAeHHble 3HAa4YEHUs1 OTHOCATCS K
YPOBHIO 13aBaeMoro Lyma 1 He
ABNSOTCS HEO6X0AMMBIM YPOBHEM Ans
6e3onacHon paboThl.

Tak kaK ycnoBus Tpyaa pasnuyHbl,
OaHHasi nHpopmaumsa no3sonseT
ornepaTopy CHU3UTb PUCKM 1 ONACHOCTb.

3.3 KomnnekT noctaBku

DdNbTP-MELLOK

Mewok ansa cbopa nbinm (3 Wr.)
Ponuku (4 wr.)

LWnaHr 100 mm (anuHa 1.5 m)
XomyT (2 wT.)

3aseMnsowmii NPoBOA LWnaHra
UHcTpyKums
lMepeyeHb 3anacHbIX YacTen

3.4 OnucaHue BbITAXXHOW YCTaHOBKMN

A.... PunbTp-MeLLoK

B.... XomyT

C.... Pyyka

D.... Kponyc

E.... Mewok ansa cbopa nbinu
F.... Hoxku (4)

G... Ponuikn (4)

H... OcHoBaHue

l..... LWnawHr

J.... Kopnyc BeHTUnatopa

K.... Mepeknioyatens BKI1./BbIKI.
L.... ABuraTtennb

M... OepxaTtenb punbTp-MeLuka

4. C6opka u 3anyck
4.1 C6opka

Mpu 06Hapy>xeHUn NoBpeXAEHNIA Npuy
pacnakoBke BcrieacTeue
TPaHCMOPTMPOBKN HEMEAIEHHO
coobwuTe 06 3TOM nocTaBLyuKy. He
paboTaliTe ¢ ycTpocTBoM!

M36aBbTeChb OT YNaKOBKU SKOMOMMYHbLIM
crnocobom.

YcTtaHOBKa poOJSIMKOB Ha OCHOBaHue:

MpukpenuTe YeTbipe pornukKa K HUKHeN
CTOPOHE OCHOBAHMWSA MPU MOMOLLM
©0nTOB C KOHTpLWabamu 1 rankamm
(puc. 2).

Puc. 2

C6opka y3na gBurartensi U Kapkaca
ANA MeLlKa:

BbipoBHaNTE y3en ABuratens v kapkac
ANa MeLLKa, KaK MoKkasaHo Ha puc. 3.

YcTaHoBWTE KBaApaTHbLIN PE3NHOBBIN
ynnoTtHutens (N) Ha oTBepcTue y3na
asuratens (J).

Puc. 3

3akpenuTte 6ontamu u wanbdamu.

KpenneHue 2 HOXeK K y3ny
AaBurarens:

MepeBepHuTE y3en aBuratens u
Kapkaca BBEpPX HOramu.

YcTtaHoBuTe nnacTtukoBble nnaHku (O,
Puc. 4) mexay y3nom asuratens u
HOXKaMW.

MpukpenuTe HOXKN cpegHMn 6onTamm
n wanbamu.



Puc. 4

KpenneHue 2 HoXekK K Kapkacy Ans
MeLuKa:

YcTtaHoBuWTe nnactukoBble nnaHku (O,
Puc. 5) mexay kapkacom 1 HOXKaMu.

Puc. 5

BoeipoBHsnTe py4ky (C), kak nokasaHo Ha
pUCYHKe.

MpukpenuTe Npy NOMOLLY ANUHHbBIX
6onTos., Wamnb un raex.

ernneHMe HOXEeK K OCHOBAHUIO:

MoBepHUTE cOBpaHHbIl y3en BHU3
HOraMu 1 pa3MecTUTe Ha OCHOBAHMWMN.

MpaBunbHO pasmMecTuUTe CTOPOHY C
npuratenem (A, Puc. 6) n CTOpoHy ¢

kapkacom Ansi MeLuka (B) Ha oCHOBaHMK.

MpumeyaHme: oTBEPCTUS AN HOXEK CO
CTOPOHbI Kapkaca Ansa mewwka (B)
HaxogdaTcsa brnvke K ponvkam.

Puc. 6

3akpenuTte nNpu NOMOLLM KOPOTKUX
6onToB, LWanb u raex.

YctaHoBKa gepxarensi hunbTp-
MeLlKa:

Mpukpenute gepxaTtenb UNbTP-MeLLKa
(M) npu NnoMoLLUM KOpPOTKNX 6oNTOB,
wanb u raek.

Puc. 7

YcTaHoBKa hunbTp-meLlKa:

MpuuenuTte neTno GuUnbTP-MeLLKa K
aepxarento (M).

Pa3mectute dunbTp-meLok (A) BOKpyr
Kapkaca ons meLuka.

YctaHoBuTe XOMYT (B) BOKpYr MeLlKa U
3adhmKcupyinTe ero.

— "

Puc. 8

MpumeyaHue: yoeautech, YTo UNLTP-
MELLIOK HafleXKHO 3aKpenreH, 1 Nbifb He
CMOXET BblpBaTbCsl BO BpeMsi paboThbl.

YctaHoBKa MellKa gns coopa nbinu:

YcTaHoBWTE MeLoK anst c6opa neinu (E)
BOKpYT Kapkaca Ansl MeLuka.

YcTtaHoBuTE XOMYT (B) BOKpyr MeLuka
Ansa cbopa nbinu 1 3aTaHUTe ero.

Puc. 9

MpumeyaHue: ybeautech, YTO MELLOK
ansa cbopa nbinv HaOEeXHo 3aKpenneH, u
Mbifib HE CMOXET BblpBaTbCS BO BPEMS
paboThbl.

YctaHoBKa wnaHra:

Mpn nomoLLm ogHOro xomyTa
npukpenute wnaxr (I) K BxogHOMY
OTBEPCTMIO.



Puc. 10

BTopoi xoMyT ucnone3syinTe ans
KpenneHuns LnaHra K CTaHKy.

4.2 Moakno4veHne 3a3eMreHus

MNoacoeanHuTe cTanbHOWM NPOBOA
LUraHra K >Xento-3eneHomy nposoay
3asemnenus (PE, Puc. 10). 3to
obecneymnT 3aLmTy OT CTaTU4ECKOro
aneKkTpuyecTsa.

Bce wnaHrmm u Tpy6bl, NnpycoeauHeHHbIE
K BbITSDKHOW YCTaHOBKE, JOJKHbI ObITh
3a3eMreHbl BO U3bexaHue
BocnnameHeHus. (Komnnekr ans
3a3eMITIEHMS BbITSXKHbIX YCTAHOBOK,
ApTukyn JW-1053).

4.3 dneKTponogKr4veHue

OnekTponoakntoyeHue n nodble
YONVHUTENWN OOMKHbI OTBEYaTb
TpeboBaHUSIM AENCTBYHOLLNX
npegnucaHni. HanpskeHue cetn
[OJIKHO COOTBETCTBOBATL TpeboBaHNSAM
Ha Tabnu4yke obopyaoBaHusS.

HeobxoamMmo noaxnounTb nnaskue
npepoxpanuntenu 10 A.

Mcnonb3ynte ceTeBou LLUHYP TONbKO C
mapkuposkon HO7RN-F.

MopaxnoyYeHne N pEMOHT 3NEKTPUYHECKUX
yacTeun paspeluaeTcd NPOBOAUTL TONBKO
KBannUUMPOBAHHbIM 3f1IEKTPUKaM.

5. Pa6oTa c yctaHOBKOM

3anyck 1 ocTaHoBKa yCTponCTBa
ocylecTBnsoTcs nepekniovatenem (K).

Puc. 11

6. TexHn4yeckoe obcnyxmBaHue u
npoBepka

MpumeyaHue: TexHnuyeckoe
obcnyxusaHue, YNCTKa U PEMOHT
paspeluaeTcs oCyLecTBAATb TONbKO
npv BbiAEepPHYTOM U3 PO3ETKU BUIKe,
4TOObI NPEeAOTBPATUTL CllyyarHoe
BKITIOYEeHMe npubopa.

ExxedHeBHO NpoBepsiTe NCNPaBHOCTb
PYHKLUMOHNPOBAHNS BbITSXKHON
YCTaHOBKM.

PerynsapHo ouuwianiTe yCTaHOBKY.

MoBpexaeHHble 3alnTHble
npucnocobnenns AoMmxKHbl ObITb
HeMeaneHHO 3aMeHeHbI.

PeMOHT 1 TexHnyeckoe obcnyxusaHve
3MEeKTPOCUCTEMbI MOXET NMPOM3BOANTL

TONbKO KBaNUMUNPOBaHHBIN SMEKTPUK.

6.1 Ynctka connbTp-mMeluka

MoTpsicute omnbTp-MELLOK, €CIN OH
3acopuics, u nepen Kaxaon 3ameHomn
MeLlka ansa cbopa nbinu.

Bo Bpems uncTkn punbtpa-meLuka
Heo6xo4MMOo oeBaTb Macky (C
dunbTpaumen).

6.2 3ameHa meluka ansa coopa nbinn

Bcerga oTkntovanTe BbITSXKHYHO
YCTaHOBKY OT 3IIEKTPONUTaHUA
(BblOEpHUTE BUMKY 13 PO3ETKN) Nepes

oGCny>XuBaHWeMm nnv cMeHon unesTpa.

Bo BpeMsi YACTKM 1N CMeHbl MeLlKa
ansa cbopa nbinu Heobxoanmo ogesaTb
Macky (c punbTpaumen).

7. YcTpaHeHue HencnpaBHOCTEN

YcTponcTBO He 3anyckaeTcs

* HeT anekTponuTaHus -
npoBepbTE CETb U NPELOXPAHNUTENMN.

* MoBpexaeH BbIKMNoYaTenb, ABUratenb
WK WHYpP — 0BpaTUTECh K 3MEKTPUKY.

Cnuwkom cnaboe BcacbiBaHue
* OUNbTP 3aCOPEH -
noyncTmTe hunbTp

8. 3awmTa okpyxatroLien cpeabl
3awuTnTe oKpyxatoLLyto cpeay.

[laHHOe yCTPOMCTBO COCTOUT U3 LIEHHbIX
MaTepuanoB, KOTOPbIE MOXHO
nepepabotatb. MoxanyvicTa, caanTe mux
B CMeuManm3npoBaHHble MyHKTbI.

9. MocTaBnsieMble NPUHAANEXHOCTU

MMonHbIM accopTUMEHT
NPUHaANEeXHOCTeN CMOTPUTE Ha
canTe www.jettools.ru nnu B katanore.



HdeTanupoBKa BbITSXXHOWU ycTaHOBKM DC-900A

34 )




[deTanupoBka BbITAXXHOWU ycTaHOBKMU DC-900A

Ne ApTukyn HavmeHoBaHue Pa3mep Kon-so
1 DC900A-001 "arka M8 4
2 DC900A-002 Ponuk 2¢ 4
3 DC900A-003 OcHoBaHue 1
4 DC900A-004 BuHT M5x8 12
5 DC900A-005 Hoxka 4
6 DC900A-006 LWanba 8 18
7 DC900A-007 Bont M8X10 6
8 DC900A-008 MbInecbopHbIN MeLLIoK 1
9 DC900A-009 MnaHka 2
10 DC900A-010 Kapkac 1
11 DC900A-011 Bont M8x45 4
12 DC900A-012 Pyuka 1
13 DC900A-013 DPUNbTP-MELLOK 1
14 DC900A-014 [epxartenb punbTp-mMeLlka 1
15 DC900A-015 MepekntoyaTtenb KJD12-230V 1
16 DC900A-016 Y3en gBuratens 230V 50Hz 750W 1
DC900A-016RC KoHpgeHcaTop (He nokasaH) 16uF+5%/450VAC 1
DC900A-016-A PacnpegenntensHas kopobka 1
DC900A-016-B Kpblwka pacnpenenuTenbHon Kopookn 1
DC900A-016-C BeHTunaTtop (He nokasaH) 1
DC900A-016-D Kpblwka apuratens 1
17 DC900A-017 LWHyp n BUnka 1
18 DC900A-018 Bont M8X25 4
19 DC900A-019 Bont M4X10 2
20 DC900A-020 LUnoHka 5x25 1
21 DC900A-021 CanbHuk 1
22 DC900A-022 Kopnyc nonacTtHoro koneca 1
23 DC900A-023 LWanba 8 4
24 DC900A-024 Bont M8x16 4
25 DC900A-025 MnaHka 2
26 DC900A-026 JlonacTtHoe koneco 1
27 DC900A-027 yYnnorHurens 1
28 DC900A-028 YRnoTHUTEenNb 1
29 DC900A-029 Wanba 1
30 DC900A-030 BuHT (neBbin) M6x20 (Left) 1
31 DC900A-031 MopTt 1
32 DC900A-032 arika M8 4
33 DC900A-033 XomyT 2
34 DC900A-034 Krirou 10x8 1
35 DC900A-035 WHCTpyKuma n getanmposka 1
36 DC900A-036 Bont M6x10 6
37 DC900A-037 BuHT M4x10 4
38 DC900A-038 3asemnaowun nposog 1
39 DC900A-039 Wypyn ST4.2x13 2
40 DC900A-040 LWanba 6 6
41 DC900A-041 LWanba 8 2
42 DC900A-042 WnaHr @100x1500 mm 1
43 DC900A-043 XOMyT WwnaHra @100-115 mm 2




AneKTpocxema BbITSXXHOU ycTaHOBKM DC-900A

10001051IMA ..oiiiiiiii e ~230V, 50Hz

LiseT npoBoaoB

BU rony6omn
BN KOPU4YHEBbIN
GNYE | XXenTo-3eneHbin

0O603Ha4YeHue
CUMBOJIOB
M motor
S switch
C condenser
1~230V,50Hz
HE
L1
R L
=
g
]
S ‘.‘”1 b 3
Z2 14
f’ 04:14:




JET

JPW Tools AG
Tamperlistrasse 5, CH-8117
Fallanden, Switzerland
www.jettools.com

10



ODPULLUANBbHBIN OUNEP B YKPAUHE:
storgom.ua

FrPA®UK PABOTDI:
MH. - MNT1.: ¢ 8:30 no 18:30
C6.: ¢ 09:00 no 16:00
Bc.: ¢ 10:00 no 16:00

KOHTAKTbI:

+38 (044) 360-46-77
+38 (066) 77-395-77
+38 (097) 77-236-77
+38 (093) 360-46-77

HeTanbHoe onucaHue ToBapa: https://storgom.ua/product/struzhkootsos-jet-dc-900a.html
Opyrue ToBapsbl: https://storgom.ua/vytiazhnye-ustanovki-i-struzhkootsosy.html



https://storgom.ua
https://storgom.ua/product/struzhkootsos-jet-dc-900a.html
https://storgom.ua/vytiazhnye-ustanovki-i-struzhkootsosy.html
http://www.tcpdf.org

